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Урок за 8 февруари 

Християнското кръщение 

Ключов стих: „Идете, прочее, и научете 
всички народи, кръщавайки ги в името на 

Отца, Сина и Светия Дух.“ 
Матей 28:19 

Избрани стихове:  
Матей 3:13-17; 28:18-20 

Християнското кръщение е средството, чрез 
което човек публично изповядва вярата си и се 
обявява за ученик. Следвайки примера на 
Христос по време на Първото му пришествие, 
такива хора обикновено символизират публично 
своята отдаденост чрез потапяне във вода. 
Даването на такова свидетелство предполага 
тяхната отдаденост да познават и да изпълняват 
волята на Небесния Отец, каквато и да е тя, дори 
до смърт. Римляни 12:1,2; Откровение 2:10 

Веднага след като Исус беше кръстен от Йоан в 
река Йордан, „небесата се отвориха за Него и 
Той видя Божия Дух да слиза като гълъб и да се 
спуска върху Него” (Матей 3:16). Тогава нашият 
Господ беше в състояние да свърже напълно 
своите преживявания като човек с онези, които 
беше имал преди да дойде на земята, за да даде 
живота си като откуп за Адам и всички грешници. 
(1 Тимотей 2:5,6). Бог потвърди с глас, че е 
доволен, че възлюбеният Му Син доброволно е 
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поел по този път, давайки живота си, за да изкупи 
умиращото човечество. Глас от небето каза: 
„Това е Моят възлюбен Син, в Когото имам 
благоволение.“ Матей 3:17 

След като доказа своята вярност до смърт в 
земното си служение, Христос възкръсна и бе 
въздигнат до божествена природа. (Филипяни 
2:9,10). Въпреки че вече нямаше да бъде 
физически сред тях, Той искаше да даде на 
учениците си увереност, че ще продължи да ги 
укрепва.  Преди възнесението Му на небето 
четем думите Му при раздялата: „Тогава 
единадесетте ученици отидоха в Галилея, на 
планината, където Исус им беше казал. И като Го 
видяха, поклониха Му се, но някои се съмняваха. 
И Исус дойде и им говори, казвайки: Дадена Ми 
е всяка власт на небето и на земята.“ Матей 
28:16-18 

Следното е вдъхновяващо обещание, което се 
отнася до великата награда, която ще получат 
всички послушни и верни членове на Христовото 
тяло, онези, които са „кръстени в Неговата 
смърт“. (Римляни 6:3-5). „Тогава погледнах и 
видях Агнето, което стоеше на хълма Сион, и с 
него 144 000, които имаха неговото име и името 
на неговия Отец написани на челата си. И чух 
глас от небето като шум на бурни води и като 
силен гръм. Гласът, който чух, беше като на 
арфисти, които свирят на арфите си. И те пееха 
нова песен пред престола и пред четирите живи 
същества и старейшините. Никой не можеше да 
научи песента, освен 144 000, които бяха 
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изкупени от земята. Това са онези, които не се 
оскверниха с жени, защото останаха девствени. 
Те следват Агнето, където и да отиде. Те бяха 
изкупени от човечеството и принесени като 
първи плодове на Бога и Агнето.“ Откровение 
14:1-4 

Нека спешността на момента ни даде нова 
енергия да оценим и приложим в живота си онези 
принципи, които ще ни позволят да повторим 
думите на един от нашите прочути 
предшественици, апостол Павел. „Аз се борих в 
добрата борба, избягах пътя, запазих вярата. 
Сега ме очаква венецът на правдата, който 
Господ, праведният Съдия, ще ми даде в оня ден 
– и не само на мен, но и на всички, които са 
копнеели за Неговото явяване.“ 2 Тимотей 4:7,8 
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